1. Sea L un real no negativo

a) Muestre que las soluciones que cumplen y(0) = 0, y(L) = 0 de la siguiente
ecuacion diferencial
y” + )\y — O

solo tiene la solucién trivial y = 0 para los casos A =0y A < 0.
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b) Para el caso A > 0, encuentre los valores de A tal que la ecuacién no tiene
solucién trivial y encuentre la respectiva solucion.
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2. Sea a # 0 y k un entero positivo. Generalmente para resolver este tipo de integrales
f zFe*dx se integra por partes k veces. En este ejercicio hallaremos otro método de
resolverlas, sea

9 = /e‘“P(a:)dx

donde
P(x) =po+pit + ... + pea®, pe #0
a) Muestre que y = ¢**u, donde

u' + au = P(x)
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b) Muestre que la solucién particular de la ecuacién anterior es de la forma
Up = Qo+ 01T + ... + aka:"

y muestre que los a; con j € {0,1,...,k} se pueden hallar de manera recursiva.
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c¢) Concluya que
/eawP(.r)da: = (ap + a1% + ... + axz™)e® + ¢
donde c es la constante de integracion.
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3. Suponga que f es continua en un intervalo abierto que contenga a ry = (0. Use va-
riacion de las constantes para hallar una formula del problema del valor inicial
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